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THÔNG TIN VỀ 
NGÀY HỘI SẢN PHẨM QUẢNG TRỊ TẠI HÀ NỘI NĂM 2023


Thực hiện Thông báo số 328-TB/TU ngày 09/9/2022 của Tỉnh ủy Quảng Trị kết luận Hội nghị hợp tác giữa tỉnh Quảng Trị và thành phố Hà Nội trong thời gian qua và định hướng những năm tiếp theo; Kế hoạch số 134/KH-UBND ngày 05/6/2023 của UBND tỉnh Quảng Trị về việc triển khai thực hiện thoả thuận hợp tác giữa tỉnh Quảng Trị và thành phố Hà Nội; Chương trình Xúc tiến thương mại tỉnh Quảng Trị năm 2023; UBND tỉnh Quảng Trị chỉ đạo Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh Quảng Trị (IPA Quảng Trị) phối hợp với với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức Hoạt động trưng bày, quảng bá sản phẩm đặc trưng kết hợp quảng bá du lịch và xúc tiến đầu tư tỉnh Quảng Trị tại thành phố Hà Nội năm 2023.
Ngày hội sản phẩm tỉnh Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023 được tổ chức nhằm mục đích đẩy mạnh công tác xúc tiến thương mại; tuyên truyền, quảng bá hình ảnh, thương hiệu sản phẩm đặc trưng, sản phẩm OCOP tỉnh Quảng Trị. Hỗ trợ doanh nghiệp, HTX, cơ sở sản xuất xây dựng và phát triển thương hiệu sản phẩm; Tạo điều kiện cho doanh nghiệp, hợp tác xã, cơ sở sản xuất quảng bá, tìm kiếm và mở rộng nhà phân phối sản phẩm tại thành phố Hà Nội. Quảng bá hình ảnh, mãnh đất, con người, điểm đến du lịch tỉnh Quảng Trị đến với người dân thủ đô. Kết hợp hài hòa giữa xúc tiến thương mại với quảng bá, xúc tiến du lịch và đầu tư vào tỉnh Quảng Trị.
Chương trình mỗi xã mỗi sản phẩm (OCOP), tập trung phát triển nông nghiệp theo hướng hữu cơ, nông nghiệp sạch, xây dựng các vùng chuyên canh lúa hữu cơ; cà phê Arabica Khe Sanh; hồ tiêu; cao dược liệu an xoa; cà gai leo; cao chè vằng; tinh dầu thiên nhiên; dầu lạc... với giá trị cao, có thương hiệu trên thị trường. Trên cơ sở đó, thông qua việc triển khai nhiều hoạt động xúc tiến thương mại, tham gia các hoạt động kết nối cung cầu, các sản phẩm của tỉnh Quảng Trị đã có sức tiêu thụ mạnh tại thị trường trong nước và xuất khẩu sang nhiều thị trường trên thế giới. Hiện tỉnh Quảng Trị có 113 sản phẩm OCOP, trong đó có 42 sản phẩm đạt 4 sao, 71 sản phẩm đạt 3 sao. Trong 57 chủ thể OCOP có 16 doanh nghiệp, 16 hợp tác xã, 04 tổ hợp tác và 21 hộ sản xuất, kinh doanh. Các sản phẩm đặc trưng của tỉnh Quảng Trị, đặc biệt là các sản phẩm OCOP được xếp hạng đã có bước tiến về chất lượng, đa dạng về mẫu mã, bao bì, bảo đảm điều kiện, quy định về tem, nhãn mác, truy xuất nguồn gốc sản phẩm. 


THÔNG TIN CHUNG.
1. Tên gọi: Hoạt động trưng bày, quảng bá sản phẩm đặc trưng kết hợp quảng bá du lịch và xúc tiến đầu tư tỉnh Quảng Trị tại thành phố Hà Nội năm 2023.
Chủ đề: “Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023”
2. Cơ quan chỉ đạo: UBND tỉnh Quảng Trị.
3. Đơn vị thực hiện: Trung tâm Xúc tiến đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh Quảng Trị.
4. Thời gian tổ chức: Từ ngày 24/11 – 26/11/2023 trong khung giờ 9h00 đến 22h00 tại Phố đi bộ Trần Nhân Tông, quận Hai Bà Trưng, Hà Nội. Khai mạc vào lúc 18h ngày 24/11/2023.

MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG CHÍNH.
* Tổ chức Hoạt động trưng bày, quảng bá sản phẩm đặc trưng kết hợp quảng bá du lịch và xúc tiến đầu tư tỉnh Quảng Trị tại thành phố Hà Nội năm 2023.
Chủ đề: “Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023”
- Thời gian: 03 ngày, từ ngày 24-26/11/2023. Khai mạc vào lúc 18h00 ngày 24/11/2023 (Thứ Sáu). 
- Địa điểm: Phố đi bộ Trần Nhân Tông, quận Hai Bà Trưng, Hà Nội.
- Quy mô: 20 gian hàng.
- Đối tượng tham gia: Là các doanh nghiệp, hợp tác xã, cơ sở sản xuất; các đơn vị kinh doanh dịch vụ du lịch tỉnh Quảng Trị. 
- Sản phẩm trưng bày: Là các sản phẩm đặc trưng, sản phẩm OCOP tỉnh Quảng Trị như: Cà phê, tiêu, gạo hữu cơ, cao, trà thảo dược liệu thiên nhiên (cao chè vằng, cao cà gai leo,…), tinh dầu thiên nhiên (tinh dầu tràm, xả, bưởi, chanh…), nước mắm, bột ngũ cốc, Mỳ rau củ, tinh bột nghệ, Gà Cùa, Cháo bột đóng gói, Bia camel Quảng Trị, Rượu Volka Vena,…
- Hoạt động chính: 
+ Tổ chức các hoạt động trưng bày, quảng bá, giới thiệu sản phẩm; các hoạt động giao thương (B2B), ký kết hợp đồng kinh tế, biên bản ghi nhớ hợp tác về liên kết trong sản xuất, kinh doanh. Các hoạt động và giao thương giữa các doanh nghiệp và người tiêu dùng.
+ Các doanh nghiệp trưng bày giới thiệu hình ảnh, ấn phẩm, tập gấp,... về điểm đến, dịch vụ du lịch tỉnh Quảng Trị. Ấn phẩm, danh mục dự án... xúc tiến đầu tư vào tỉnh Quảng Trị.


* Tổ chức Khai mạc Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023.
- Thời gian: Từ 18h00 - 19h00 ngày 24/11/2023 (thứ 6).   
- Địa điểm: Phố đi bộ Trần Nhân Tông, quận Hai Bà Trưng, Hà Nội.
- Chương trình khai mạc dự kiến: Văn nghệ chào mừng; Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu; Trình chiếu clip về Quảng Trị; Phát biểu Khai mạc của lãnh đạo Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh Quảng Trị; Phát biểu của lãnh đạo Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch Hà Nội; Cắt băng khai mạc; Tham quan gian hàng.
* Hoạt động kết nối, đăng tải trên website và sàn thương mại điện tử của Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch Hà Nội.
- Nội dung: Kết hợp với Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch và các doanh nghiệp xúc tiến và kết nối quảng bá sản phẩm tỉnh Quảng Trị trên website và sàn thương mại điện tử do Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại, Du lịch Hà Nội quản lý.


ĐIỂM NHẤN CỦA HOẠT ĐỘNG 
NGÀY HỘI SẢN PHẨM QUẢNG TRỊ TẠI HÀ NỘI NĂM 2023

⁂ Lần đầu tiên tổ chức tại thành phố Hà Nội.
Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023 lần đầu tiên được tỉnh Quảng Trị tổ chức tại thành phố Hà Nội, ngay tại Phố đi bộ Trần Nhân Tông, quận Hai Bà Trưng, đây là địa điểm khá đông đúc, thu hút sự tham gia của người dân và du khách đến vui chơi, giải trí trong những ngày cuối tuần.
⁂ Sản phẩm mang tính đặc trưng riêng có của Quảng Trị.
Mặc dù với quy mô chỉ 20 gian hàng tuy nhiên hàng hóa tham gia Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023 khá phong phú, với những sản phẩm đặc trưng, sản phẩm OCOP của tỉnh như Cà phê, tiêu, gạo hữu cơ, cao, trà thảo dược liệu thiên nhiên (cao chè vằng, cao cà gai leo,…), tinh dầu thiên nhiên (tinh dầu tràm, xả, bưởi, chanh…), nước mắm, bột ngũ cốc, Mỳ rau củ, tinh bột nghệ, Gà Cùa, Cháo bột đóng gói, Bia camel Quảng Trị , Rượu Volka Vena,…
⁂ Cơ hội để các doanh nghiệp kết nối giao thương, chia sẻ kinh nghiệm
Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023 là nơi các doanh nghiệp sẽ có cơ hội học hỏi, tham khảo và chọn lọc những ý tưởng phù hợp cho riêng mình. Bên cạnh việc trao đổi những kiến thức chuyên môn, các doanh nghiệp cũng có thể trao đổi thông tin liên lạc để mở rộng mối quan hệ trong tương lai. 
⁂ Cơ hội để người tiêu dùng tiếp cận trực tiếp các sản phẩm và nhà cung cấp/nhà sản xuất
Ngày hội sản phẩm Quảng Trị tại Hà Nội năm 2023 sẽ trở thành sự kiện, điểm đến hấp dẫn để người dân thủ đô, Người Quảng Trị đang sinh sống, học tập và làm tại Hà Nội, cũng như du khách trong và ngoài nước tới tham quan, mua sắm, kích cầu tiêu dùng. Qua đó thúc đẩy sản xuất, góp phần duy trì tăng trưởng kinh tế, hỗ trợ doanh nghiệp xây dựng và phát triển thương hiệu sản phẩm đặc trưng, sản phẩm OCOP, nâng cao năng lực cạnh tranh, quảng bá sản phẩm hàng hóa, dịch vụ, du lịch và những dự án đầu tư đầy tiềm năng tại Quảng Trị đến mọi người. 
Mọi thông tin chi tiết về sự kiện sẽ đươc đăng tải trên Website chính thức: https://ipa.quangtri.gov.vn và website của HPA Hà Nội. 
Hotline: Mr. Trần Phi Tường, Phó Giám đốc Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh Quảng Trị. ĐT: 0905.108.333.
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